Автор: Мария Миллер © Babr24.com ТУРИЗМ, БАЙКАЛ ● 6138 22.04.2014, 20:29 🖒 1510

Байкал испохабят и превратят в притон

Не так давно, от члена Общественной палаты Бурятии поступило весьма нестандартное предложение. Представитель бурятской власти задумался о создании игорной зоны на Байкале.



Слава богу, сторонников этой сомнительной инициативы не нашлось, в том числе и у руководства палаты. Учитывая, что казино и прочие игорные дома в принципе запрещены, довольно странно слышать о подобных инициативах со стороны депутатов.

Напомним, что на прошлой неделе член Общественной палаты Алексей Машкович предложил поработать над созданием игорной зоны на Байкале. Как предполагал товарищ Машкович, казино и вся инфраструктура, которая им сопутствует, могли бы стать одними из главных козырей туристической отрасли Бурятии. Создать игорную зону предполагается на месте, ныне закрытого, Байкальского ЦБК.

Машкович также добавил, что с появлением увеселительных заведений и экономика пойдет в гору, и мест рабочих прибавится. Вот только чаще всего, после создания таких вот "Лас- Вегасов", увеличивается количество пьяных драк, а рабочий персонал набирают далеко не из местных: прибайкальские

жители, к сожалению, не приучены к профессии крупье.

Особенно рьяным противником этой идеи выступил сам председатель Общественной палаты Владимир Прокопьев. К тому же, если уж развивать Байкал, как бренд, нельзя использовать его подобным непристойным образом. Куда ближе к сибирским реалиям подошли бы другие формы туризма, например, этно, агро, конный, охотничий, экстремальный туризм. Другое дело- превращать священное место в притон.

Между тем, автор идеи Алексей Машкович не унимается. Вопрос о возможности создания игорной зоны на озере Байкал всё же будет обсуждаться на специальном «круглом столе» в мае.

Автор: Мария Миллер ⊚ Babr24.com ТУРИЗМ, БАЙКАЛ ● 6138 22.04.2014, 20:29 🖒 1510

URL: https://babr24.com/?ADE=125233 Bytes: 1786 / 1698 Версия для печати Скачать PDF

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра: newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Мария Миллер**, Экономический обозреватель.

На сайте опубликовано 119 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь Зеркала сайта